主编 周一峰 编辑 刘兴荣 视觉 李湛肹 组版 陆德强



报业集团融媒体运营中心出品

黄金价格现处历史高位

# 年轻消费群体热衷购金保值



今年的金价在春节之后涨多跌少,黄金饰品价格在580元/克上下浮动。近日,记者在锡城一家周大福店看到,首饰类金价挂牌615元/克,投资金552元/克,吸引了不少顾客光顾。该店工作人员表示,"近期品牌都有每克减40元的活动,和七夕期间的优惠力度是一样的。"

常言道"金九银十",对于黄金销售市场也同样适用。随着中秋、国

在人民银行持续购金、黄金现货紧俏等因素共同推动下,国内黄金价格持续上涨,令更多的人开始关注黄金的投资属性,黄金销售因此也出现了一些新变化。除了传统的婚庆、生日等场景外,一些年轻消费者也会选择提前为孩子储备教育金,为自己养老做打算而购置黄金。"因为黄金保值,有朋友结婚或者孩子满月什么的,我都会想买些黄金首饰赠予他们。""90后"王女士告诉记者。

#### 黄金饰品走俏

庆双节临近,记者发现黄金市场的 消费也旺了起来。正值周末,各大 商场里人来人往,许多金店都在店 内显眼的位置挂上了优惠活动的标 识。老庙黄金每克优惠60元,算 下来每克539元;六福珠宝也推出了每克减30元的活动,优惠后的价格是每克584元。老凤祥的工作人员向记者介绍:"现在黄金报价是每克613元,但实际买的话每克

### 消费群体年轻化

一家老凤祥黄金店的销售经理介绍,最近黄金价格一直维持在高位,购金的顾客数量仍非常之多。因为现在来买黄金的年轻人确实比以前多,一方面年轻人开始关注保值的问题,另一方面黄金饰品的款式和造

型也更时尚多样。"像戒指、项链、手链等饰品,克数较轻,所以金价上涨对普通消费者来说影响不算太大。"简单大方的"素圈"、象征爱情的"莫比乌斯环"更受年轻人的喜爱,因此,黄金的消费群体年轻化也是大势所

可以减50元,算下来每克563

针对消费者"越涨越买"的消费 热情,工商银行高级黄金投资分析师 廉昂告诉记者,消费者购买时仍需理 性看待黄金价格涨势,年底前如果有 调整可逢低购人,购买黄金产品时应 尽量选择大品牌。后期应关注美元、 黄金的走势,未来从周线图分析美 元、黄金有向下趋势。

趋。

廉昂告诉记者,目前国内黄金的 投资渠道较往年减少,个人投资者仅 能参与上海期货交易所的黄金期货 产品交易,参与银行端的积存黄金产 品和黄金实物配置,参与商家提供的 黄金实物购买等。"黄金价格现在已 经处于历史高位区间,切忌追涨杀 跌,不要盲目追涨,应当理性投资,中 长期投资应分批逐渐介人。"

可机逐渐介入。 (**刘虹、实习生 谢明珠**)

## 夯实中小企业数字化发展"底座"

# 光大银行推出"薪悦通"云服务平台

近日,光大银行全新推出企业行政管理服务云平台——"薪悦通",并已在全国推广使用。"薪悦通"构建了包括人事、考勤、薪酬、个税管理和办公服务的一站式数字化管理生态,帮助企业将有限的人力投入到企业价值创造中去,助力企业提升生产经营效

率、增强企业核心竞争力。

近年来,中小企业内部经营管理的数字化转型需求与日俱增。光大银行通过深入打造开放银行生态体系、积极锻造企业数字化服务能力,将金融服务融入企业特定场景,助力企业数字化转型。据了解,"薪悦通"实现

全环节数据共享,基本做到了人力管理、个税扣除、员工薪酬代发的无缝衔接,企业就能准确完成发薪全流程,实现一站式代发。

目前,光大银行的"薪悦通"提供了包括平台一站式代发、企业网银和企业手机银行协同代发等多样化代

发服务,支持代发文件明细保密、代 发流程单人单岗、代发时间定时定 日、代发明细实时校验等精益化的代 发流程管理,可满足不同类型企业人 力资源管理需要配置定制化的管理 权限,进一步促进企业管理的多元 化、精细化。

# 国联证券设立资管子公司获批

近日,证监会作出核准国联证券设立资管子公司的批复,国联资管注册资本10亿元,业务范围为证券资产管理业务。截至今年6月末,国联证券资管受托管理总规模达1114亿元,在固收、多策略配置、ABS等细分业务上取得了较突出的竞争优势。

据悉,此次国联证券获准设立资管子公司,主要是国联证券可通过多业务线驱动、强化特色发展优势,强化

资管业务特色化发展,特别是通过"泛资产配置平台+泛FOF中枢"的双轮驱动模式,推动产品结构进一步优化,金融机构委外与代销渠道全面开花;投资管理产品模式逐步转向固收、固收+、混合类模式并存,为持有人带来更丰富、更具收益弹性的资产管理工具;新经济行业全覆盖,消费金融、金融租赁等细分领域跨入管理人第一梯队,多业务线驱动引领打造国联品牌

新标杆。同时,也有利于国联证券更好地搭建综合资产管理平台,助力公司泛财富管理战略实施。资管子公司成立后,将持续发力产品规划、投研一体化、市场营销渠道拓展、信息系统建设、制度建设、团队建设等方面,努力建成综合性资产管理平台,聚焦为中小金融机构和高净值客户提供精品投资服务,加快自身转型发展。此外,还能强化国联证券协同优势

和资源效应,提升服务实体经济能力。还可以依托头部投融资团队的专业化资产配置和底层资产评价服务,提供全生命周期、全业务链条的综合金融服务解决方案;助力科创金融、产业金融发展,提高直接融资比例和资产证券化程度;发挥金融协同优势,撬动更多资源服务无锡产业强市战略,提升资金运用效能和地方融资平台的活跃度。



30亿元撬动新发展

#### 江阴高新区 新兴产业投资基金完成备案

由江阴新国联创业投资有限公司管理的江阴高新区新兴产业投资基金,日前在中国证券投资基金业协会完成备案。据悉,该基金总规模30亿元,采用有限合伙企业形式,实行"母基金+子基金"双架构运作,主要投资专项子基金和市场化子基金,并依据私募股权投资基金的相关政策法规和行业管理要求,实行市场化运作和专业化管理。

多年来,江阴高新区充分发挥 股权投资基金引领作用,先后与省 高投集团、毅达资本、深创投、锡创 投等多家知名头部创投机构合作, 集聚股权投资企业超80家、规模超 120亿元。其中,江阴高新区国资参股设立了天使、VC、PE、Pre-IPO等各类基金,总规模超80亿元,累计投资项目87个,投资总额35.21亿元。

据介绍,此次,江阴高新区新兴产业投资基金完成备案后,将充分发挥资本纽带和资源桥梁作用,探索实现"基金招引项目落地、项目依托基金建设"的发展路径,用足、用活、用好产业基金,助力高新区开展精准招商、产业链招商,加速优质项目落地成长,撬动社会资本投入园区新能源、集成电路、生命健康等五大产业新一轮发展。 (东流)

#### 提供交流平台 加大扶持力度

## 宜兴举办"农商行杯"创业训练营活动

近日,宜兴农村商业银行、宜兴市人社局共同举办2023"农商行杯"创响宜兴创业训练营活动。来自当地各行各业的50多名创业者共话创业体会,共享创业智

近年来,宜兴市不断升级创业政策,建强创业载体,优化创业服务,着力打造创业培训、创业孵化、创业补贴、创业活动"五位一体"的扶持体系,每年扶持成功

自主创业者逾3000人。

本次训练营除首次开展"头脑风暴"主题沙龙活动外,还特地邀请省级创业指导专家来宜授课,并推出"创业政策暖心套餐";宜兴农村商业银行、宜兴市人社局等相关机构为创业者提供融资、政策咨询等服务。当天活动中,3位此前在2023"农商行杯"创响宜兴全民创业大赛中胜出的获奖者,在现场进行了创业项目路演展示。(东流)



人保财险无锡分公司

#### 获地铁6号线工程险首席承保资格

日前,无锡地铁集团有限公司 正式签发两条轨道交通工程保险中 标通知书,中国人保财险公司无锡 分公司以35%的份额喜获地铁6号 线工程险项目首席承保资格,同时 还在无锡地铁S2号线工程险项目 中获得共保资格。

据了解,无锡地铁6号线工程为无锡轨道交通线网中西南和东北

向的线路,自南向北贯穿太湖新城核心区及无锡老城核心区,是无锡轨道交通线网中的骨干线路。多年来,人保财险无锡分公司加强与无锡地铁集团有限公司的全方位合作,今后将深度参与无锡轨道建设工程的风险管理和服务工作,为无锡轨道交通高质量发展保驾护航

#### 人保财险江阴支公司

#### 落地首笔数币缴费的家财险保单

近日,中国人保财险公司江阴 支公司成功办理了首笔数字人民币 缴费的家财险保单,实现了数字人 民币保费缴纳的有效落地,为该公 司赋能数字经济、助力普惠金融提 供了有力支持。

据了解,数字人民币是人民银行发行的数字形式的法定货币,与

实物人民币等价,推广应用后,在降低结算成本、反洗钱识别、资金溯源、风险管控等方面具有深远意义。

人保财险江阴支公司将持续开展数字人民币推广应用,切实推进最优收款渠道分流,给客户提供更安全、更高效的金融服务体验,全面助力推动数字人民币生态体系建设。



9月12日,雅克/亦盛精密—SK Enpulse股权收购签约仪式在宜兴市举行,由江苏雅克科技股份有限公司和北京亦盛精密半导体有限公司联合收购国际强企SK Enpulse的子公司股权,将进一步巩固雅克科技的行业地位、技术优势,为宜兴乃至无锡推动集成电路产业全链发展、新材料产业创新发展注入强劲动力。